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AVVISO
PER LA PROCEDURA APERTA  DI PARTECIPAZIONE  PER L’AGGIORNAMENTO DELLA SOTTOSEZIONE RISCHI CORRUTTIVI DEL PIANO INTEGRATO DI ATTIVITA’ E ORGANIZZAZIONE (PIAO)

Il Responsabile per la prevenzione della corruzione e per la trasparenza
RICHIAMATI:

· La  legge  6  novembre  20 12,  n.  190  recante  "Disposizioni  per  la  prevenzione  e  la repressione della corruzione e dell'illegalità nella pubbli ca amministrazione";

· Il Decreto Legislativo n. 97/2016;

DATO ATTO CHE la citata legge dispone che  le amministrazioni obbligate , inclusi gli Enti Locali, adottino il Piano triennale di prevenzione della  corruzione  contenente l'analisi e valutazione dei rischi di corruzione e gli interventi organizzativi volti a prevenirli, ora confluito nel Piano Integrato di attività e organizzazione;

VISTA la delibera dell'Autorità Nazionale Anticorruzione di approvazione del Piano Nazionale Anticorruzione (P.N.A) che prevede anche  la partecipazione  di  attori  esterni alla predisposizione della sezione anticorruzione del PIAO;
RENDE NOTO

Che è avviata la procedura aperta di partecipazione alla quale sono invitati gli attori esterni all'amministrazione Comunale (c.d. stakeholders), ai fini della formulazione di eventuali osservazioni finalizzate ad una migliore individuazione delle misure preventive anticorruzione, osservazioni di cui l’Ente terrà conto in sede di redazione della sezione anticorruzione del PIAO.
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gli attori esterni all 'Amministrazione Comunale (cittadini, associazioni o altre forme di organizzazioni portatrici di interesse collettivi, organizzazioni di categoria, organizzazioni sindacali operanti nel territorio del Comune di Mezzana Bigli) a far pervenire eventuali osservazioni alla sezione anticorruzione del PIAO .

Al fine di consentire un miglior contributo da parte dei citati  stakeholders si comunica che il Piao 2023-2025 del Comune di Mezzana Bigli e il Piano anticorruzione 2022/2024 sono visibili  al link: https://www.comune.mezzanabigli.pv.it/m-amministrazione/m-pubblicazioni/trasparenza?own=0
TERMINI E MODALITA' DI INVIO

Le osservazioni dovranno pervenire entro e non oltre il  29/01/2024 tramite:

posta elettronica certificata all'indirizzo : mezzanabigli@pec.it

Saranno esaminate esclusivamente le osservazioni che perverranno entro il 29/01/2024.

Il presente avviso è pubblicato sul sito internet del Comune  di Mezzana Bigli. 


Mezzana Bigli,16/01/2024

IL RESPONSABILE  ANTICORRUZIONE
Dott. Massimo Equizi
Comune di Mezzana Bigli (PV) 

Comune di Mezzana Bigli (PV) 


